
ATA DA 49ª SESSÃO ORDINÁRIA, EM 17 DE NOVEMBRO DE 1992

Presidente: O Exmo. Sr. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO

Subprocurador-Geral da República: Exmo. Sr. Dr. RAIMUNDO FRANCISCO

DE BONIS

Secretário: NOEL CARVALHO DE ANDRADE FILHO

As 14:00 horas, presentes os Exmos. Srs. Ministros JOSÉ CÂNDIDO,

VICENTE CERNICCHIARO e ADHEMAR MACIEL, foi aberta a sessão.

Lida e não impugnada, foi aprovada a ata da sessão anterior.

PALAVRAS

O SR. MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO (PRESIDENTE): Srs. Ministro, quero, em

nome da Turma, apresentar os nosso cumprimento ao Eminente Ministro

Adhemar Maciel e desejar a S. Exa. um convívio amável e de muito

trabalho com os colegas que integram essa Turma.

O Eminente Ministro Adhemar Maciel é antigo companheiro nosso da

Justiça Federal, serviu muitos anos na Primeira Instância e depois

integrou o Tribunal Regional Federal da Primeira Região onde atuou

com o brilhantismo que lhe é peculiar, e chega, afinal, a essa Casa

com o apoio quase unanime dos demais colegas.

Desejo ao Ministro Adhemar que aqui permaneça com muita alegria e

satisfação em continuar em companhia de seus colegas e amigos.

O SR. DR. RAIMUNDO FRANCISCO RIBEIRO DE BONIS (SUBPROCURADORGERAL

DA REPÚBLICA): Exmo. Sr. Ministro-Presidente, Exmos. Sr. Ministros,

Exmo. Sr. Ministro Adhemar Maciel, o presente Órgão do Ministério

Público teve a satisfação e o privilégio de trabalhar com o Dr.

Adhemar Maciel quando ele praticamente estreava nas suas funções

judicantes como Juiz de Primeiro Grau e já naquela ocasião se

revelava um Juiz proficiente, extremamente trabalhador e cônscio de

seus deveres. De forma que é uma alegria enorme que já o veja

ascendendo ao Superior Tribunal de Justiça depois de sua passagem

também brilhante pelo Tribunal Regional Federal da Primeira Região.

O Ministério Público manifesta, nesta oportunidade, a sua alegria,

alegria pessoal do órgão aqui presente, e manifesta a expectativa de

que S. Exa. aumente ainda a sua bagagem de serviços prestados a

sociedade brasileira e a Justiça em particular.

O EXMO. SR. MINISTRO ADHEMAR MACIEL: Sr. Presidente, Srs. Ministros,

Sr. Subprocurador-Geral da República, Sr. Secretário, quero

agradecer as palavras de V. Exa. , a quem eu admiro há muitos e

muitos anos, e externar, aqui, o meu contentamento de vir para esta

Turma. Evidentemente, vou contar com o auxílio de V. Exa. e de meus

Ilustres Pares, sobretudo pela dificuldade que terei, inicialmente,

ao arrostar temas sobre os quais não me acho muito à vontade.

Desta forma, desejo contar com a compreensão e a ajuda de todos.



JULGAMENTOS

Encerrou-se a sessão às 17:30 horas, tendo sido julgados 24

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.

Brasília, 12 de janeiro de 1993.

MINISTRO JOSÉ CÂNDIDO             NOEL CARVALHO DE ANDRADE FILHO

Presidente da Sessão                Secretário da Turma


